



Unica Akva



1 (3)

Unica Akva – Akrilni polusjajni emajl

OPIS:	Akrilni emajl
KARAKTERISTIKE PROIZVODA:	Za unutrašnje i spoljašnje farbanje novih i prethodno ofarbanih ili lakiranih drvenih površina i premazanih metalnih površina.
PREPORUČENA UPOTREBA:	Drveni i metalni okviri prozora, vrata, okviri i baštenski nameštaj, takođe pogodan za drvene površina na balkonima koji su prethodno premazani sa glazurom.
TEHNIČKI PODACI:	
Bazne boje:	A i C
Paleta boja:	Bela A-bazna boja može da se koristi kao takva ili nijansirana u skladu sa Tikkurila Drvene Fasade ton kartom. Takođe nijanse iz Symphony ton karte. C-baza je bezbojna i uvek se nijansira pre upotrebe. Nijansirani proizvod ne može da se promeni.
Stepen sjaja:	Polu mat
Pokrivnost:	7 - 9 m ² /l
Pakovanje konzervi:	Bazna boja A: 0,9l; 2,7l; 9l Bazna boja C: 0,9l; 2,7l
Razređivač:	Voda
Metod primene:	Četka od sintetičkog vlakna ili valjak od tkanine sa kratkim-vlaknom, glačanje sa četkom. Klasičan sprej: mlaznice od 1.4 - 1.8 mm, razblažiti do 0-10 % Bezvazdušni sprej: mlaznice 0.009" – 0.013", razblažiti do 0-5 %
Vreme sušenja na 23°C i 50% relativna vlažnost vazduha:	Suv na dodir posle pola sata i ponovo premazati sledećeg dana. Spreman za upotrebu posle 2-3 dana.
Sadržaj čvrste materije:	U proseku 40 % u zavisnosti od nijanse.
Specifična masa:	U proseku 1.20 kg/l, u zavisnosti od nijanse, ISO 2811.
Skladištenje:	Zaštiti od smrzavanja. Slabo zatvorene ili polu prazne konzerve nemogu da izdrže dugoročno skladištenje.
DETALJI PRIMENE:	
Uslovi za primenu:	Površina koja se farba mora da bude suva, na temperaturi vazduha najmanje



Unica Akva

+5°C i relativna vlažnost vazduha ispod 80% tokom farbanja i sušenja.

Priprema:

Ukloniti istrošenu sivu drvenu površinu mehanički.

Nebojene površine:

Očistiti nebojenu drvenu površinu od prljavštine, buđi i mekih trunčica. Ispirati površine sa Maalipesu Sredstvom za Čišćenje ili sa Homeenpoisto Mould Removal, ako je potrebno. Ukloniti mekanu smolu sa čvorastog drveta i pričvrstiti ih sa Oksalakka Knotting Lacquer. Pripremiti nepokrivene drvene površine u eksterijeru sa Valtti Akvabase ili Valtti Base. Da bi se sprečilo moguće ispuštanje vazduha iz nepokrivenih drvenih površina, prporučuje se primena jednog sloja na površinama u eksterijeru Öljypohja i površinama u enterijeru sloj Jehu. Ispirati metalne površine sa Maalipesu ili Panssaripesu Roof Sredstvom za Čišćenje. Ukloniti moguću rđu. Pripremiti metalne površine eksterijera sa Rostex Super Akva ili Rostex Super Metal Primer i metalne površine enterijera sa Rostex Super Akva ili Otex. Pažnja! Ako se Otex koristi kao prajmer-osnovni premaz, konačno prijanjanje prajmera se postiže posle 2 nedelje od završetka farbanja. Tokom tog perioda izbegavajte npr.: stavljanje zaštitne trake na ofarbanj površini.

Prethodno obojene površine:

Ukloniti nepričvršćenu mekanu boju i kit sa prethodno ofarbane površine. Ispirati drvene površine sa Maalipesu ili Homeenpoisto, ako je potrebno ispirati metalne površine sa Maalipesu ili Panssaripesu. Izbrusiti glatke površine do mat i zaokružiti oštre uglove. Ukloniti prašinu od brušenja. Drvene površine enterijera: popuniti rupe i pukotine sa Presto Furniture Filler ili Rapid Filler i izbrusiti popunjenje površine. Obojiti nepokrivene drvene površine eksterijera sa Valtti Akvabase ili Valtti Base. Primeniti prvi sloj na dotrajalim drvenim površinama eksterijera Öljypohja ili Ultra Primer. Prvi sloj se preporučuje za nepokrivene drvene površine da se spreči moguće ispuštanje vazduha. Primeniti prvi sloj na metalnim površinama Rostex Super Akva ili Rostex Super. Primeniti prvi sloj na prethodno ofarbanim industrijskim metalnim površinama Rostex Super. Primeniti Presto Window Putty za okvire prozora posle prvog premazivanja. Pažnja! Unica Akva ne može da se primenjuje na površinu silikonskih kitova ili na površinama koje su zamazane sa silikonom.

Primena:

Promešati Unica Akva temeljno pre upotrebe. Primeniti sa četkom, valjkom ili sprejom 2 puta. Na velikim površinama najbolje je da se primeni boja prvo sa valjkom od tkanine kratkog-vlakna i onda izglacati spolja sa četkom. Nemojte dozvoliti da se ivice od boje osuše. Unica Akva može da se razredi za primenu četkom sa maksimalno do 5% vodom. Boja se brzo suši i preporučuje se da se posao uradi u delovima. Najbolji alati za primenu su četke od sintetičkog vlakna koje imaju mnogo-razgranatu grubu dlaku. Na prozorskim površinama boje treba da bude primenjena 1-2mm od stakla. Pažljivo obojiti ivice drveta.

Čišćenje alata:

Ukloniti višak boje sa alata. Ispirati ih sa sapunom i vodom. Tikkurila Pensselipesu (Tool Cleaner) se preporučuje za čišćenje očvrslе boje.

Uputstva za održavanje:

Proizvod će postići svoju završnu trajnost u proseku posle 4 nedelje pod normalnim uslovima, stoga površine moraju sa pažnjom da se obrađuju tokom tog perioda. Ako površine treba da se brišu ubrzo po završetku farbanja, očistiti ih lagano sa mekanom četkom, vlažnom krpom ili obrisati sa



3 (3)

Unica Akva

krpom.

Najranije posle u proseku 1 meseca od završetka farbanja površina mogu se očistiti sa Huoltopesu (1 deo Huoltopesu u 10 delova vode). Veoma zaprljane i izmrljane površine mogu da se očiste sa jakim rastvorom Huoltopesu u odnosu (1:1). Nakon ispiranja oprati i dozvoliti da se osuši.

EU VOC 2004/42/EC-
ograničena vrednost:

Kategorija A/I (130g/l) (2010). Unica Akva sadrži VOC max. 130g/l.

**KLASIFIKACIJE ZA
BEZBEDNOST I
ZDRAVLJE u skladu
sa Regulativom (EC)
Br.1272/2008:**

Sadrži 3-jodo-2-propenil butilkarbamat. Može da izazove alergijsku reakciju. Bezbednosni List je dostupan na zahtev.

[Tikkurila Unica Akva MSDS.pdf](#)

**ZAŠTITA ZA ŽIVOTNU
SREDINU I
ODLAGANJE
OTPADA:**

Prazne, suve konzerve treba da se recikliraju ili odlažu u skladu sa lokalnim propisima. Tečan otpad treba da se uništi u skladu sa lokalnim propisima za opasan otpad.

TRANSPORT:

VAK/ADR-

sre140513/hsa290413/akk030912

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolišemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.